

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ε.Τ.Ε.Π.

ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Σόλωνος 104, ΤΚ 106 80, Αθήνα
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: etep@uoa.gr, 2107461198
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: <http://www.etep.uoa.gr>

Αθήνα, 15/11/2018

ΨΩΜΙ – ΠΑΙΔΕΙΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Όταν το Διαχρονικό... γίνεται Επίκαιρο

Η μελέτη και η γνώση της ιστορίας ενός λαού διασφαλίζει το μέλλον του, αφού μπορεί να αποτελέσει πηγή διδαγμάτων και αγωνιστικής έμπνευσης.

Η εξέγερση της ελληνικής νεολαίας το Νοέμβριο του 1973 είναι κορυφαία αγωνιστική δράση του φοιτητικού κινήματος και μαζική λαϊκή πάλη για ελευθερία. Είναι ορόσημο της Δημοκρατίας μας. Κατά την εξέγερση του Πολυτεχνείου, η φωνή και η γροθιά των αγωνιζόμενων φοιτητών απέναντι στη χούντα ενώθηκε με τη φωνή και τη δύναμη των εργαζομένων και του λαού, εκδηλώνοντας περίτρανα την ανάγκη για δημοκρατία, ελευθερία και ανεξαρτησία. Το μήνυμα της εξέγερσης του Πολυτεχνείου πριν 45 χρόνια ήταν και παραμένει διαχρονικό. Όμως, οι σημερινές άθλιες συνθήκες του λαού μας το κάνουν ιδιαίτερα επίκαιρο και δυνατό!

Με αφορμή την καπιταλιστική κρίση, η οργανωμένη επίθεση από ΕΕ, ΔΝΤ και μνημονιακές Κυβερνήσεις που υπηρετούν τις ανάγκες του κεφαλαίου, τα τελευταία χρόνια πλήττουν διαρκώς το βιοτικό επίπεδο και τις αξίες του λαού μας, στερώντας του ακόμη και τα στοιχειώδη για τη διαβίωσή του. Η ανάγκη για ΨΩΜΙ μαρτυρά το αθλιότερο στάδιο της κατάντιας του, ενώ το όνειρό του για ΠΑΙΔΕΙΑ γεννά την ελπίδα μέσα του. Η απαίτηση και ο αγώνας του λαού για ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ είναι ο χειρότερος εφιάλτης των καταπιεστών του!

Όταν ο λαός συνειδητοποιήσει και πιστέψει στις δυνάμεις του, με οργανωμένη και διαρκή πάλη, θα καταφέρει περήφανα να κατακτήσει αυτά που του ανήκουν! Η Ελληνική και η Παγκόσμια Ιστορία μαρτυρούν πληθώρα από τέτοια παραδείγματα αγώνων και λαϊκών κατακτήσεων. Περίτρανο παράδειγμα αποτελεί και η εξέγερση του Πολυτεχνείου στις 17 Νοέμβρη 1973!

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Β. Καραγκούνης

Γ. Χαραλάμπους

[Σφραγίδα και υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο]